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V NAŠI DRŽAVI. 

Odstop d r Koroščeve vlad«. Vlada 
dr. Korošca je dala ostavko v nedeljo.; 
30. decembra. Ostavka ni prišla nepri
čakovano, marveč se je že dalje časa o 
njej govorilo ter pisalo. Vzrok za od
stop celokupne vlade je dal voditelj de
mokratske stranke Ljuba Davidovič, 
Stavil je takšne zahteve, da Jih druge 
stranke niso mogle sprejeti v celem ob
segu. Pri tem je Davidovič nastopal sa
mooblastno, da svojega poslaniškega 
kluba, ki mu načeluje, niti ni vprašal 
za mnenje. Na seji kluba, kjer naj bi se 
razpravljalo o nadaljnem obstanku de
mokratske stranke v vladi aH o njenem 
izstopu, je govoril samo Davidovič, —■ 
druga mnenja pa niso niti prišla do iz
raza. Vsled tega se pojavljajo vesti, da 
so bile Davidovičeve zahteve vladi sa
mo politična igra pred kulisami, za 
kulsami pa so se pletle zveze med Da
vidovičem In Pribičevičem. Razvoj kri
ze bo dokazal, ali so te vesti v skladu 
z resnico. O poteku krize je nemogoča 
vnaprej dajati izjave ker se razgovori 
na kraljevskem dvoru še niso začeli. 
Možnost je dvojna: prva je ta, da se po
zovejo na dvor samo voditelji strank, 
ki delujejo v parlamentu, druga pa jo 
ta, da bi se razgovori tudi raztegnili na 
voditelje kmetske demokracije (samo
stalne demokratske stranke in Radi
čevcev). V tem slučaju bi kriza vlade 
trajala dalje, ker bi se skušalo napra
viti sporazum s kmetskodemokratsko 
koalicijo. Ako bi se to za zdaj pokaza
lo kot nemogoče, se pričakuje povratek1 

četvorne vladine koalicije, ali pa, ako 
bi Davidovič vztrajal na opozicional
nem stališču, vlada trojne koalicije: 
radikalov, SLS in bosanskohercegovs
kih muslimanov. Prva naloga bodoče 
vlade bo parlamentarno sprejetje drž. 
proračuna. Potem bi prišle na vrsto še 
druge važne zadeve politične in gospo
darske prirode. Ako pa bi se med tem 
posrečilo, da se napravi vsaj nekak 
sporazum s kmetskodemokratsko ko
alicijo, bi prišlo do večjih sprememb v 
notranji ureditvi države. 

* 
V DRUGIH DRŽAVAH. 

Francija. Razmerje med francosko 
vlado in Cerkvijo se vedno zboljšuje. 
Francoski zunanji minister Briand za
hteva, da se naj dovolijo na Francos
kem verske kongregacije. Katoliški 
misijonarji namreč prispevajo v odlič
ni meri k temu, da se širi vpliv Fran
cije in francoskega jezika v inozemst
vu. Notranji minister Tardieu je na
stopil za vrnitev cerkvenih posestev. 
Ravnokar omenjena predloga bosta 
sprejeta v finančni zakon. 

Rusija Ima pred celim svetom zelo 
mučno afero. Brat ljudskega komisar
ja Litvlnova je osumljen, da je pona
rejal menice. Ta človek je sedaj obja
vil v nekem pariškem listu črno na be
lem, da je nepošteno postopanje z me
nicami v navadi pri sovjetskih oblas
tih. Cela vrsta ruskih državnih trgo



vinskih družb je bila ustanovljena sa
mo zato. da so uganjale goljufije z 
menicami Litvinova izjava bode vzela 
ruskim sovjetom ves ugled v inozem
stvu. 

Južnoameriški spor. Društvu naro
dov se je posrečilo zadušiti krvavi spor 
med južnoameriškima državama Boli
vijo in Paragvajem. Vojna je bila zadr
žana potom brzojavk, ki jih je poslal 
svet Društva narodov obema državama 
iz Ženeve. Te pomirjevalne brzojavke 
so stale 1,364.000 Din. Sovražnosti med 
obema državama so že bile ustavljene, 
kar naenkrat pa so Bolivijcl znova u
drli na paragvajsko ozemlje in zasedli 

trdnjavo Vaugmerdia. Položaj j« po
stal zopet resen in Društvo narodov 
čaka ponovna pomirjevalna naloga. 

Afganistanski kralj zmagovale« nad 
ustašil Afganistanski kralj Amanulah 
je hotel upeljati v svojem kraljestvu v 
osrednji Aziji koristne novotarije po 
vzgledu Evrope. Mudil se Je v Evropi 
in se tukaj naučil marsikaj koristne
ga. Radt moderniziranja ogromne af
ganistanske države je zadel na odpor 
in so se mu uprla nekatera plemena z 
oboroženo silo. Kralj je premagal u
pornike in je zopet gospodar položaja 
v državi, ki je potrebna vsestranskega 
napredka. 


